
     Príhovor k Otcovi biskupovi Stanislavovi a k nášmu kňazovi Františkovi Miháľovi v 

rímsko- katolíckom  kostole v Šoltýske. 

 

      

 

 OBNOVA A VYSVÄTENIE FARSKEJ BUDOVY 

 

 

 

     Vážený otec biskup, dôstojný p. dekan, vážení kňazi a všetci tu prítomní. 

      Dovoľte mi, aby som v mene svojom, ako i v mene veriacich našej farnosti pri tejto 

príležitosti poďakovala Vám otec biskup, že ste prišli medzi nás, pretože naša fara bola po 

200 rokoch obnovená, krásne zrenovovaná a vysvätená. 

    Musíme sa ešte z celého srdca  poďakovať, že ste do našej farnosti dali  tak úžasného 

človeka, kňaza, ktorý za tak krátky čas urobil doslova zázraky. 

    Chcela by som povedať, že dobrý kňaz vo farnosti je požehnaním od Boha a my farníci v 

Šoltýske sme to Božie požehnanie dostali vo svojom kňazovi. 

  Požehnanie a šťastie nášho dobrého kňaza je, že zanecháva v našej farnosti neskutočnú 

premenu. 

     Ako zázrakom s veľkou chuťou začal opravovať faru, aby sa tam dalo v spokojnosti  žiť. 

Veľká vďaka patrí aj všetkým jeho  známym, priateľom, ako i rodinným príslušníkom, ktorí 

sa  podieľali pri rôznych prácach. 

     Ešte raz ďakujeme nášmu kňazovi za neskutočné úsilie a prácu, ktorú vykonáva. 

Ďakujeme aj Vám otec biskup, že sme dostali kňaza s výnimočnými hodnotami, želáme aby v 

našej diecéze bolo čo najviac takých kňazov, aby zveľaďovali majetok cirkvi ten hmotný, ale 

nie len hmotný, ale aj duchovný. 

    Vážený otec biskup, ďakujeme Vám za  vzácnu návštevu ,prajeme veľa zdravia, šťastia, 

spokojnosti a Božieho požehnania. V mene veriacich v Šoltýske vyprosujeme hojnosť Božích  

milosti silné a pevné zdravie a ochranu p. Márie. 

   Taktiež vyprosujeme i pre nášho kňaza hojnosť Božích milostí, veľa pevného zdravia, 

Božieho požehnania a ochranu Panny Márie.      

 

 

 

 

 V Šoltýske  02.08.2020    

                                                                                                      autor Anna Franeková                                                                                                                                                                                    


